

## Errata

## Gross Pathological Findings of Rabbit Hemorrhagic Disease (RHD) in Two (02) Cases

Umer Farooq<sup>1</sup>, Riasat Wasee Ullah <sup>1,2\*</sup>, Asma Latif <sup>1,2</sup>, Aamer Bin Zahur <sup>1</sup>, Javid Iqbal Dasti <sup>2</sup>, Hamid Irshad <sup>1</sup>

<sup>1</sup>Animal Health Research Laboratories, Animal Sciences Institute, National Agricultural Research Centre, Park Road Islamabad, Pakistan; <sup>2</sup>Department of Microbiology, Quaid-i-Azam University, Islamabad, Pakistan

\*Corresponding author: riasatwasee252@yahoo.com

Old citation: Farooq U, Ullah RW, Latif A, Zahur AB, Dasti JI and Irshad H (2013). Gross pathological findings of rabbit hemorrhagic disease (RHD) in two (02) cases. Res. j. vet. pract. 1 (4): 39 – 40.

New citation: Farooq U, Ullah RW, Latif A, Zahur AB, Dasti JI and Irshad H (2014). Gross pathological findings of rabbit hemorrhagic disease (RHD) in two (02) cases. Res. j. vet. pract. 2 (5):98.

Changes in above mentioned citation:

Existing lines at page 39 line 51 to 56

"National Institute of Health (NIH), Islamabad imported angora rabbits from Nepal for research purpose. A total of fifteen (15) angora rabbits which were brought up from National Institute of Health (NIH), Islamabad on May 1, 2013 to Animal Health Research Laboratories (AHRL) for research purpose". Should be replaced with following lines

The Angora Rabbits (n=15) were taken from Livestock Research Station (LRS), National Agricultural Research Centre (NARC), Islamabad for research purpose.